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1. Stručný popis krizové situace a možnosti jejího výskytu na území České republiky

       Krizová situace (dále jen „KS“) migrační vlna velkého rozsahu je situací, kdy
podstatným způsobem vzroste počet cizinců ze třetích zemí přicházejících na státní hranice
České republiky s cílem legálně a popř. i nelegálně vstoupit na toto území, tranzitovat přes ně
do dalších států či pobývat na něm.

       Jedná se o příchod cca:

       a) 750 cizinců/den po dobu několika dnů s výhledem dalšího nárůstu
       b) 5 000 cizinců/měsíc po dobu několika měsíců s výhledem dalšího nárůstu.

      Tato situace nese řadu negativních důsledků v širokém spektru s možnými dopady na
bezpečnostní situaci, ekonomiku, sociální sféru i jednání občanů.

       Migrační vlna velkého rozsahu je charakterizována ztíženou možností řešit ji běžnými
prostředky a postupy, kdy kapacity Policie České republiky, MV, SUZ a ostatních
spolupracujících složek jsou přetíženy rychlým přílivem výše popsaných skupin cizinců s tím,
že dopady této migrační vlny mohou mít dalekosáhlé důsledky do společnosti.

       Rychlost vzniku KS bude pak záviset na řadě faktorů. Hlavním hlediskem pro stanovení
migrační vlny velkého rozsahu je tedy situace, kdy nelze v návaznosti na absorpční schopnost
ČR její řešení zabezpečit běžnou činností správních úřadů a složek integrovaného záchranného
systému.

       Z hlediska schopnosti řešit popisovanou situaci bude nutné, aby příslušné orgány
krizového řízení včas vyhlásily krizový stav na území ČR a stanovily potřebná krizová opatření
(organizační nebo technické opatření určené k řešení krizové situace a odstranění jejích
následků, včetně opatření, jimiž se zasahuje do práv a povinností osob). Podle intenzity
vzniklého ohrožení, nebezpečí a územního rozsahu prováděných opatření přichází zejména
v úvahu vyhlášení nouzového stavu vládou ČR. Není ale vyloučena možnost vyhlášení stavu
ohrožení státu, za kterého je Vláda ČR je v takovém případě oprávněna využít možnosti nařídit
omezení vstupu na území ČR osobám, které nejsou občany ČR.

   1.1. Příčiny (původci) vzniku a trvání KS

 Ke KS spojené s migrační vlnou velkého rozsahu může dojít z několika důvodů. Migrační vlnu v zemích
 původu migrantů může vyvolat zejména nepředv
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